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Du har väl inte glömt att anmäla dig 
till Fortbildningsdagarna 

20-21 mars 2012? Denna gång är vi 
på Arken Hotel & konferens i 

Göteborg

Nya tider, nytt format och snart dags att griljera 
julskinkan.
Året 2011 går mot sitt slut och man kan nästan känna 
doften av griljerad julskinka.
Summerar vi året så har det varit det mest innehålls-
rika i Triolabs 25-åriga historia. Vi har också rekryterat 
flera nya medarbetare inom kundtjänst, service, 
marknad och försäljning. 
Då vi är ett fristående diagnostikbolag  har vi haft 
förmånen att fylla på vår produktportfölj med ett flertal 
nya produkter och agenturer inom koagulation, klinisk 
kemi, veterinärdiagnostik, mikrobiologi & molekylär-
diagnostik. Hoppas 2012 blir lika innehållsrikt!
Parallellt med detta arbete har vi intensifierat vårt 
miljö- och kvalitetsarbete, vilket är viktigt i ett såväl 
kortsiktigt som långsiktigt perspektiv. Det har bl.a. 
resulterat att detta är det första Triolabnytt i elek-
troniskt format, vi har utökad källsortering på våra 
kontor, dubbelsidiga pappersutskrifter samt att vi kör 
miljövänligare bilar. Alla små åtgärder är viktiga då det 
t.ex. innebär att vi sparar ett träd per år och bidrar till 
mindre koldioxidutsläpp genom att skicka ut Triolabnytt 
elektroniskt

Om ni har fått tidningen i pappersformat beror detta 
på att vi inte har någon mailadress till er, om ni vill ha 
tidningen elektroniskt fortsättningsvis så kan ni maila 
oss på: nytt@triolab.se
Om ett par månader är det dags för våra populära 
Fortbildningsdagar, denna gång kommer de att gå av 
stapeln på Arken Hotell & Art garden SPA i Göteborg. 
Vi hoppas att  se så många som möjligt av er där. Läs 
mer om detta på vår hemsida www.triolab.se.
I år har vi valt att inte skicka ut några julkort till Er, 
istället sponsrar vi Läkare utan gränser, vi hoppas att 
detta bidrar till att även människor i katastrof drab-
bade områden får en bättre jul.

Lycka till med julskinkan och vi önskar GOD JUL och 
GOTT NYTT ÅR till Er alla från hela Triolab.

                

Fortbildningsdagarna 2012
I våra nyhetsbrev informerar vi om 
nyheter och aktiviteter. 
Att använda oss av elektroniska 
utskick är en del av vårt miljö-
arbete på Triolab. 

Vill du också få våra utskick i din 
mejl? 
Kontakta oss på nytt@triolab.se

Ni har väl inte missat att vi nu har elektroniska 
nyhetsbrev?

Fredrik Brandt, Försäljningschef
Anna Bergström, Marknadschef
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Vi erbjuder våra kunder en funktion, sällan enbart en produkt

www.triolab.se

Lena Holmqvist
Gruppchef Blodgas

Göran Axelsson
Blodgas, TCM

Frank Abramsson
Blodgas, diagnostika

Fredrik Johansson
Blodgas

Yvonne Perman
Rutindiagnostik

Anders Persson
Rutindiagnostik

Christoffer Bento
Specialdiagnostik

Monika Erlandsson
Veterinärdiagnostik

Else Ammentorp
Veterinärdiagnostik

Under hösten har vi förstärkt vårt säljteam med ytter-
ligare två personer. Från årsskiftet kommer också 
Katherina Kenney, senast från Siemens att förstärka 
vårt team.
Jag gläds över att vi regelbundet blir kontaktade av 
kunder och konkurrenter som vill arbeta hos oss. Detta 
är ett kvitto på att vi är en attraktiv arbetsgivare där vi 
ger vår personal ett stimulerande ansvar, men också 
en stor frihet. Sannolikt är detta unikt jämfört med fle-
ra av våra konkurrenter. Är Du intresserad av att arbeta 
inom vårt säljteam så letar jag efter personer med rätt 
kompetens och personlighet. Jag vill ha personer med 
hög kunskap som har en förmåga att identifiera våra 
kunders behov och erbjuda kunden en attraktiv funk-
tion. När vi pratar funktion så är det så mycket mer än 
produkten (läs reagens och instrument). 
Vår erfarenhet säger att om Ni som kund är missnöjda 
beror det sällan på produkten. Ni är sannolikt miss-
nöjda med funktionen d.v.s. support, leveranser eller 
service. Mycket sällan är huvudskälet till missnöje 

någon detalj i instrumentmjukvaran eller att produkten 
är 10% dyrare, vilket många gånger är huvudfokus i 
upphandlingarna. 
Vill  också passa på att tacka alla kunder som har köpt 
en funktion från Triolab. Detta gör att vi kan förstärka 
vårt team ytterligare och erbjuda en ännu bättre 
funktion.
Jag känner mig oerhört priviligierad att vara chef till 
nedan fantastiska medarbetare.

Med vänlig hälsning
Fredrik Brandt

Fredrik Segelström
Blodgas

Triolab AB-
kvalitet och kompentens

Triolab är ett av Nordens ledande diagnostikaföretag. vi arbetar med kundanpassade lösningar, tester, instrument och 
service inom bland annat blodgas, koagulation, hematologi, klinisk kemi och blodgruppsserologi. 

Vi arrangerar utbildningar, kurser och seminarier. Triolab har systerbolag i Danmark, Finland och Norge. 

Triolab AB är sedan 1996 ISO-certifierat enligt SS-EN ISO 9001:2008 och har en fastställd miljöpolicy. Medlem i El-kretsen, 
Svenskt Glas återvinning, Repa Registret samt branschföreningen Swedish Labtech.
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Hitachi M40 

I höst har vi lanserat ett nytt 
patientnära instrument från 
Hitachi. Ett litet användarvänligt 
instrument för klinisk kemi, perfekt 
för det mindre laboratoriet.
Upp till 4 prover och 8-12 olika ana-
lyter kan analyseras samtidigt från 
plasma/serum, helblod och urin.
Parametermeny:
Enzymer: ALP, gGT, LD, ASAT, ALAT, 
AMY, CK
Blodsocker och lipider: Glukos, 
Triglycerider, totalkolesterol, 
HDL-kol. LDL-kol. och HbA1c.
Substrat och Proteiner: Kreatinin 
(enzymatisk), bilirubin, urinprotein, 
urinsyra, totalprotein, albumin och 
CRP.
I början av 2012 lanseras även ett 
instrument med joniserat  Ca2+,  
Na+, K+

Selectra Pro

Kemi instrumentet och trotjänaren 
sedan ca 10 år Selectra E, har 
nu fått en efterföljare som heter 
Selectra Pro. Selectra Pro finns i 
två storlekar för att passa både 
små och medelstora laboratorium. 
Installationer på vårdcentraler och 
mindre sjukhus i både Söderman-
land och Östergötland är pågående.
Till skillnad från föregångaren har 
Selectra Pro utrustats med en 
intern streckkodsläsare vilket 
möjliggör en positiv identifiering av 
prover samt fullständig tvåvägs-
kommunikation med labdatasys-
tem. Vatten, avfall och kylsystem är 
integrerat i instrumentet vilket spar 
utrymme på de ofta ganska små 
vårdcentralslaboratorierna. Nytt är 
också att det finns ett dedikerat 
reagenssortiment för Selectra in-
strumenten med CE-mäkta reagens 
och applikationer. 

Provrörsvagga 

Vår egen batteridrivna blodvagga, 
Triomix, ser till att provet alltid blir 
korrekt blandat. Den kan användas 
till alla slags venprovtagningsrör 
eftersom vaggningshastigheten kan 
regleras i 3 hastigheter. 
Ackreditering av 
laboratorieanaly-
ser är ett viktigt 
led i det kvalitets-
höjande arbetet, 
med Triomix kan 
kvalitetsarbetet 
börja direkt vid 
provtagningstillfället.

Tack för fortsatt förtroende!

På primärvårdslaboratorierna i Östergötland har man sedan nästan 10  
år analyserat klin kem analyser på Selectra E. 
I våras togs beslutet att Triolab får fortsatt förtroende som leverantör av 
klin kem instrument till de aktuella 
primärvårdlaboratorierna i länet. 
Under hösten har installationen av 
efterföljarna till Selectra E, Selectra 
proM och Selectra pro S, påbörjats. 
Triolab tackar för fortsatt förtro-
ende och ser fram emot ytterligare 
många års samarbete med primär-
vårdslaboratorierna i Östergötland.

Blodgassprutor från
Radiometer - Bäst i test!

Nyligen publicerades en studie i 
Clin Chem Lab Med 2011;49(2) 
där man utvärderat elektrolytkon-
centrationen i icke antikoagulerat 
blod med elektrolytkoncentationen i 
elektrolytbalanserade blodgasspru-
tor. Elektrolyt balanserat heparin 
används i dag i så gott som alla 
blodgassprutor, då det är allmänt 
känt att detta är nödvändigt för att 
undvika en negativ bias i elektrolyt-
koncentrationen orsakat av hepari-
nets förmåga att binda upp positivt 
laddade elektrolyter.
I studien användes blodgassprutor 
från 3 olika tillverkare - till skillnad 
från övriga tillverkare visade Pico 
50 från Radiometer ingen bias eller 
mycket låg bias då det gällde elek-
trolytkoncentrationen jämfört med 
det icke antikoagulerade blodet.
Vill du läsa hela artikeln? 
Kontakta oss på info@triolab.se
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PERSONALNYTT
Ny medarbetare Kundtjänst
Anna-Karin är vår ”nya röst” 
då ni ringer för att göra en 
beställning. Anna-Karin  har 
tidigare arbetet på SOS 
alarm.

Ny säljare
Else jobbar hos oss som 
säljare inom veterinärdiag-
nostik. Else har 
tidigare jobbat på Merial 
Norden AB.

Ny säljare
Monika jobbar hos oss som 
säljare inom veterinärdiag-
nostik. Monika är veterinär 
och kommer närmast från 
Merial Norden AB.

Ny marknadsassistent
Linnea har tidigare jobbat på 
Kundtjänst på Triolab men 
jobbar sedan ett par måna-
der tillbaka som Marknads 
assistent.

Ny servicetekniker
Jan börjar hos oss i Sollen-
tuna den 19 december som 
servicetekniker. Jan har 
tidigare arbetat på Leica 
Microsystems AB.

Ny säljare Sollentuna
Katherina har lång erfaren-
het av laboratoriediagnostik 
både som användare och som 
representant från industrin. 
Katherina kommer närmast 
från Siemens Diagnostics 
där hon har arbetat som 
säljare.

Fredag 23 december 
Stänger vi kl 12:00

Måndag 26 december
Stängt

Fredag 30 december 
Stänger vi kl 12:00

Torsdag 5 januari 2012 
Stänger vi kl 12:00

Fredag 6 januari
Stängt

Under julhelgerna underlättar 
det för oss om ni faxar eller 
mailar in era beställningar.

Våra öppettider under jul och nyår

Vi önskar er en God Jul och ett Gott Nytt År
Angeli, Anna-Karin, Gun-Britt och Christer

Tävla och vinn en tårta
Svara på frågorna nedan, faxa in dem till oss eller gå 

in på vår hemsida och fyll i formuläret.

1. Vad heter den unika blodgassprutan från Radiometer 
som möjliggör en automatisk blandning av provet?

	 1. SafePico
	 X. safeSampling
	 2. safeSyringe

2. Vad heter det senaste 3-parts diff. instrumentet från 
Horiba ABX?

	 1. Micros 60
	 X. Micros ES60
	 2. Micros CRP60

3. Hur många reagensflaskor får det plats i klin kem instru-  
mentet Selctra Pro?

	 1. 50
	 X. 32
	 2. 25

4. Vad heter vår leverantör av Homocystin?

	 1. Gentian
	 X. Randox
	 2. Axis-Shield

Lycka till


